
授業充実のためのアンケート　ICT活用版(保護者対象)

Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6

1年 2年 3年 全体 1年 2年 3年 全体 1年 2年 3年 全体 1年 2年 3年 全体 1年 2年 3年 全体 1年 2年 3年 全体

1 スマホ 41.0% 48.5% 46.5% 45.0% 1 満足 39.5% 33.5% 30.3% 34.9% 1 学習 42.2% 43.0% 35.7% 40.6% 1 平常時と同様 15.1% 13.2% 21.1% 16.1% 1
 Gmailで配信された
「朝の健康チェック」

54.8% 51.7% 47.5% 51.6% 1 進められた 18.0% 14.4% 28.9% 19.8%

2 PC 45.9% 42.5% 43.0% 44.0% 2 やや満足 48.8% 52.1% 59.2% 52.7% 2 進路（受験） 1.9% 7.0% 25.8% 10.6% 2 ほぼ保てた 46.3% 35.3% 44.4% 42.1% 2 保護者の協力 25.9% 27.4% 27.5% 26.7% 2 ほぼできた 51.2% 44.3% 46.5% 47.7%

3 タブレット 13.2% 9.0% 10.6% 11.0% 3 やや不満 11.2% 12.0% 9.2% 11.0% 3 友人とのコミュニケーション 34.2% 22.2% 13.1% 24.1% 3 やや乱れた 27.3% 39.5% 25.4% 30.8% 3 アプリ 3.4% 2.6% 5.4% 3.7% 3 あまりできなかった 24.9% 29.9% 21.1% 25.4%

4 その他 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4 不満 0.5% 2.4% 1.4% 1.4% 4 部活動 11.2% 16.6% 13.4% 13.5% 4 かなり乱れた 11.2% 12.0% 9.2% 11.0% 4 友人の協力 4.4% 4.3% 2.9% 4.1% 4 できなかった 5.9% 11.4% 3.5% 7.2%

資料の総数 205 167 142 516 205 167 142 516 5 生徒会活動 0.3% 0.3% 1.1% 0.5% 205 167 142 516 5 その他 11.6% 13.9% 16.7% 13.8% 205 167 142 516

6 その他 10.2% 10.9% 11.0% 10.6% 294 230 204 730

374 302 283 962

Q7 Q8 Q9 Q10 Q11

1年 2年 3年 全体 1年 2年 3年 全体 1年 2年 3年 全体 1年 2年 3年 全体 1年 2年 3年 全体

1 平常時と同様 14.1% 12.6% 26.8% 17.1% 1 Classroom 50.6% 46.6% 39.3% 46.3% 1 ほぼ理解できた 17.2% 14.6% 26.3% 18.7% 1 多かった 10.9% 5.7% 6.7% 8.3% 1 ICT機器関連 12.2% 9.3% 13.1% 11.5%

2 ほぼできた 51.2% 43.7% 48.6% 48.1% 2 保護者の協力 14.1% 12.0% 16.1% 13.9% 2 まぁまぁ理解できた 60.3% 57.9% 57.7% 58.8% 2 やや多かった 22.9% 15.2% 11.9% 17.3% 2 Wifiなど通信環境 27.1% 24.4% 23.2% 25.2%

3 あまりできなかった 28.8% 30.5% 20.4% 26.9% 3 アプリ 7.1% 9.0% 6.3% 7.5% 3 あまり理解できなかった 20.1% 23.8% 12.4% 19.3% 3 適当 54.7% 73.4% 71.1% 65.1% 3 体調(目が痛くなったなど) 29.7% 34.8% 29.6% 31.4%

4 できなかった 5.9% 13.2% 4.2% 7.9% 4 友人の協力 7.4% 6.0% 5.4% 6.5% 4 理解できなかった 2.5% 3.7% 3.6% 3.2% 4 やや少ない 11.4% 5.7% 10.4% 9.3% 4 質問がしづらい 17.8% 13.0% 15.3% 15.4%

205 167 142 516 5 塾など 11.5% 12.8% 20.1% 14.2% 204 164 137 507 5 少なかった 2.0% 5.7% 5.2% 2.0% 5 学習する場所がない 2.2% 3.1% 3.1% 2.9%

6 その他 9.4% 13.5% 12.9% 11.7% 205 167 142 506 6 特にない 10.9% 15.4% 15.7% 13.6%

340 266 224 832 679 540 452 1676

休校期間中、お子さまは自ら計画を立て、学習を進められま
したか。

休校期間中、全体としての宿題の量
は適当でしたか。

オンラインの授業を受けてみて、ご家庭として困っ
たことは何ですか。(複数回答可)

お子さまが主に使用したデバイスは何で
すか。

本校における休校中の対応について満
足していますか

保護者の方から見て、休校期間中に困ったこと(心
配なこと)は何ですか(複数回答可)

休校期間中、お子さまの生活リズム
は保てましたか。

生活リズムを保つ上で役立ったものは何ですか。(複
数回答可)

休校期間中も平常時と同じように学習習
慣を継続できていたと感じられますか。

お子さまが学習習慣を継続する上で役
立ったと感じられるものは何ですか。
(複数回答可)

休校期間中(4/27～)の学習内容は理解できていた
と感じられますか。
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